
Mulțumiri tuturor celor care, în ciuda presiunilor masive "vaccinare", au rămas 
fermi  (Generalul Blanchon)

Zusammenfassung / summary:
Presiunea masivă care a fost și, în unele cazuri, încă mai este exercitată 
asupra celor nevaccinați l-a determinat pe generalul francez Christian Blanchon 
să țină un discurs de mulțumire celor nevaccinați. "Niciodată în istoria 
omenirii nu a mai existat o astfel de "turnare". Acum știm cine sunt luptătorii 
rezistenței de pe planeta Pământ." Ascultați-i cuvintele.

Sendetext / broadcast text:
Următorul mesaj al generalului francez Christian Blanchon este un discurs de 
mulțumire pentru cei nevaccinați. Aici, el le laudă fermitatea în fața 
"vaccinării" COVID-19. Publicarea discursului său nu are în niciun caz intenția 
de a alimenta și mai mult diviziunea între cei vaccinați și cei nevaccinați.
Discursul e menit doar să arate cât de dificil este să rămâi calm într-o 
perioadă de război informațional și să nu acționezi pripit. 

Oricine a fost de partea greșită a istoriei la un moment dat. Cât de frumos este
atunci când ura, ridiculizarea și acuzațiile nu se dezlănțuie din nou asupra 
celeilalte părți, ci, în schimb, dorința de a se apropia unul de celălalt devine
din nou norma.
Bineînțeles, ar trebui să fie și un îndemn, un apel ca, în situația următoare, 
să dobândim noi înșine calitățile celor neclintiți și să lăsăm ca zicala "omul 
nu învață nimic din istorie" să devină un lucru de domeniul trecutului!

Acesta este mesajul generalului Christian Blanchon în onoarea celor nevaccinați:
"Ei sunt acolo, alături de tine, par normali, dar sunt supereroi.
Chiar dacă aș fi complet vaccinat, i-aș admira pe cei nevaccinați pentru că 
rezistă la cele mai mari presiuni pe care le-am văzut vreodată, inclusiv cele 
din partea soților, părinților, copiilor, prietenilor, colegilor și medicilor.
Oamenii care au fost capabili de un astfel de caracter, curaj și gândire critică
întruchipează, fără îndoială, tot ce este mai bun din umanitate.

Se găsesc peste tot, în toate grupele de vârstă, la toate nivelurile 
educaționale, în toate țările și în toate opiniile. Ei sunt de un tip special; 
ei sunt soldații pe care orice armată de lumină și-ar dori să-i aibă în 
rândurile sale.

Ei sunt părinții pe care și-i dorește orice copil și copiii la care visează 
orice părinte. Ei sunt ființe care depăşesc media societăților lor, sunt esența 
popoarelor care au construit toate culturile și au cucerit toate orizonturile.
Ei sunt cu tine, alături de tine, par normali, dar sunt supereroi. Ei au făcut 
ceea ce alții nu au putut, au fost copacul care a rezistat uraganului de 
insulte, discriminare și excludere socială.
Și au făcut-o pentru că au gândit că sunt singuri și au crezut că sunt singuri.
Excluși de la mesele de Crăciun ale familiilor lor, ei nu văzuseră niciodată 
ceva atât de crud. Și-au pierdut locurile de muncă, și-au abandonat carierele, 
nu aveau bani - dar au perseverat.
Au suferit discriminări, denunțuri, trădări și umilințe incomensurabile - și 
totuși au perseverat.
Niciodată în istoria omenirii nu mai existase o astfel de "turnare". Acum știm 
cine sunt luptătorii rezistenței de pe planeta Pământ.
Femei, bărbați, bătrâni, tineri, bogați, săraci, de toate rasele și religiile, 
nevaccinați, aleși ai arcei invizibile, singurii care au reușit să reziste când 
totul s-a prăbușit.
Ei sunt cei care au trecut un test inimaginabil pe care mulți dintre cei mai 
duri pușcași marini, comandouri, Berete Verzi, astronauți și genii nu l-au putut
trece.
Ești făcut din stofa celor mai mari care au trăit vreodată, acei eroi născuți 
printre oamenii obișnuiți care strălucesc în întuneric."

General Christian Blanchon (8.9.2022)
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